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План виховної роботи 
на 2024/2025 навчальний рік

ВСТУП
Російський напад на Україну створив безпосередню та зростаючу загрозу 

життю й добробуту 7.5 млн. українських дітей. Унаслідок військрвих дій 3 млн. дітей в 
Україні та понад 2.2 млн. дітей у країнах, котрі приймають біженців із неї, потребують 
невідкладної гуманітарної допомоги. Внутрішнє і зовнішнє переміщення торкнулося 
кожних двох дітей із трьох.

Війна впливає на психічне здоров’я кожного громадянина України. Одним із 
головних виховних завдань ліцею у 2024/2025 н.р. повсякденна психологічна допомога та 
емоційна підтримка учасників освітнього процесу.

Відповідно до статті 15 Закону України «Про повну загальну середню освіту» 
від 16.01.2020 № 463 -IX у закладах освіти виховний процес є невід’ємною складовою 
освітнього процесу і має грунтуватися на загальнолюдських цінностях, культурних 
цінностях українського народу, цінностях громадянського (вільного демократичного) 
суспільства, принципах верховенства права, дотримання прав і свобод людини і 
громадянина тощо. Виховання є невід’ємно, складовою освітнього процесу, є наскрізним 
процесом, охоплює усі сфери шкільного життя і має грунтуватися на цінностях.

Особлива роль в організації виховної діяльності в закладі освіти належить 
класним керівникам. Діяльність класного керівника регламентуться «Положенням про 
класного керівника навчального закладу системи загальної середньої освіти», 
затвердженим наказом Міністерства юстиції України 26 вересня 2000 року за № 659/4880 
(зі змінами).

Відповідно до наказу МОН від 06.06.2022 № 527 «Про деякі питання 
національно-патріотичного виховання в закладах освіти України та визнання таким, що 
втратив чинність, наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 641» у 
2024/2025 навчальному році серед виховних напрямів сьогодні найбільш актуальними 
виступають громадянсько-патріотичне, духовно-моральне, військово-патріотичне та 
екологічне виховання як основні складові національно-патріотичного виховання.

Метою національно-патріотичного виховання визначено становлення 
самодостатнього громадянина-патріота України, гуманіста і демократа, готового до 
виконання громадянських та конституційних обов’язків, до успадкування духовних і 
культурних надбань українського народу, досягнення високих культурних взаємин, 
формування активної громадянської позиції, утвердження національної ідентичності 
громадян на основі духовно-моральних цінностей Українського народу, національної 
самобутності.

Національно-патріотичне виховання реалізується через систему таких 
виховних завдань:

утвердження в свідомості і почуттях особистості патріотичних цінностей, 
переконань і поваги до культурного та історичного минулого України;
виховання поваги до Конституції України, законів України, державної 
символіки; 116



підвищення престижу військової служби, а звідси - культивування до 
військвослужбовця як до захисника України, героя;
усвідомлення взаємозв’язку між індивідуальною свободою, правами людини 
та її патріотичною відповідальністю;
сприяння набуттю патріотичного досвіду на основі готовності до участі в 
процесах державоутворення, уміння вивчати форми та способи своєї участі в 
життєдіяльності громадянського суспільства, спілкуватися з соціальними 
інститутами, органами влади, спроможності дотримуватися законів та 
захищати права людини, готовності взяти на себе відповідальність, здатності 
розв’язувати конфлікти відповідно до демократичних принципів;
виховання екологічної культури особистості, увідомлення себе частиною 
природи, почуття відповідальності за неї як за національне багатство, основи 
життя на землі;
формування толерантного ставлення до інших народів, культур і традицій;
утвердження гуманістичної моральності як базової основи громадянського 
суспільства;
культивування кращих рис української ментальності - працелюбності, 
свободи, справедливості, доброти, чесності, відповідального ставлення до 
природи;
формування мовленнєвої культури;
спонукання зростаючої особистості до активної протидії українофобству, 
аморальномті, сепаратизму, шовінізму, фашизму;
розвиток духовності і моральності у суспільстві, утвердження традиційних 
сімейних цінностей;
Формування ціннісних орієнтирів і громадянської самосвідомості у дітей та 

молоді повинно здійснюватися на прикладах героїної боротьби українського народу за 
самовизначення і творення власної держави, ідеалів свободи, соборності та державності у 
різні історичні часи.

Актуальним напрямком роботи в ліцеї залишається протидія булінгу. Питання 
запобігання та виявлення випадків жорстокого поводження з дітьми регулюється Законом 
України «Про охорону дитинства», де статтею 10 недоторканність та захист гідності. 
Дисципліна і порядок у сім’ї, закладі освіти мають забезпечуватися на принципах, що 
грунтуються на взаємоповазі, справедливості та виключають приниження честі і гідності 
дитини. Концепцією Нової української школи передбачено формування ціннісного 
ставлення і судження у школярів, вміння вибудовувати доброзичливі і толерантні 
стосунки із учасниками освітнього процесу.

Поруч із булінгом (цькуванням) великою проблемою в Україні є домашнє 
насильство. Верховна Рада України 20 червня 2022 року ратифікувала Конвенцію Ради 
Європи про запобігання насильству щодо жінок і домашньому насильству (Стамбульська 
конвенція). Тому важливим напрямом виховної роботи є формування у дітей та молоді 
нетерпимого ставлення до насильницьких моделей поведінки, небайдужого ставлення до 
постраждалих осіб, усвідомлення насильства як порушення прав людини.

Запобігання та протидія торгівлі людьми залишається актуальним питанням. У 
останні роки в Україні Національна поліція зафіксувала 77 випадків торгівлі 'людьми. 
Серед них було 26 фактів сексуальної експлуатації та 28 - трудової експлуатації. Одним із 
завдань виховних заходів єх підвищення загального рівня обізнаності з проблем 
порушення прав людини, навчання моделям безпечної поведінки, виховання поваги до 
прав та основних свобод людини, толерантне ставлення до потерпілих від насильства.

Запобігання вживання дітьми та учнівською молоддю наркотичних та 
психотропних речовин займає також належне місце в організації виховного процесу в 
ліцеї. Головним завданням є формувати в дітей, учнівської молоді життєвих навичок, 
уміння протистояти ризикам і загрозам, пов’язаним з наркотиками; здійснювати комплекс 
профілактичних заходів, спрямованих на підвищення психолого-педагогічної 117



компетентності батьків, формування в них свідомого відповідального ставлення до 
виконання обов’язків пов’язаних з утриманням, вихованням та освітою дітей.

Одним із напрямків виховної роботи є розвиток учнівського самоврядування, 
діяльність якого спрямована на створення сприятливих умов повноцінного становлення 
особистості, її успішної інтеграції у суспільне життя, залучення до прозорості й 
відкритості. Важливим завданням у роботі з учнівським самоврядуванням є підтримка 
соціально-активних програм, ініціатив та проектів органів учнівського самоврядування; 
удосконалювати механізми урахування думки дитини під час вирішення питань, що 
стосуються її життя; забезпечувати ефективну взаємодію між громадськими організаціями 
та органами державної влади, органами місцевого самоврядування.

В умовах російсько-української війни у виховній роботі в ліцеї варто 
акцентувати увагу на:

психологічну та емоційну пітримку учнів;
навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час повітряних 
тревог, поводження з вибухо-небезпечними предметами, перша медична 
допомога тощо);
адаптацію та підтримку учнів-ВПО;
розвиток критичного мислення та медіаграмотності;
національно-патріотичне виховання.
Виховна робота в П’ятигірському ліцеї Донецької селищної ради Ізюмського 

району Харківської області спланована за програмою «Основні орієнтири виховання учнів 
1-11 класів загальноосвітніх закладів України» затверджену наказом МОН №1243 від 31 
жовтня 2011 року та компетентнісного підходу до виховання. План виховної роботи 
передбачає створення умов для розвитку кожної особистості в атмосфері співтворчості і 
співробітництва; вимагає своєчасно виявляти здібності кожного вихованця і сприяти його 
самореалізації і самоствердженню в різних сферах життєдіяльності.

Головна мета виховної роботи у 2024/2025 н.р. формування громадянина, 
патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової 
протистояти ворогам України та асоціальним впливам, вміння вирішувати особичті 
проблеми, творити себе і оточуючий світ.

НОРМАТИВНО - ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯВИХОВНОЇ РОБОТИ ЛЩЕЮ 
НА 2024/2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Постанова Кабінету Міністрів України від 23.07.2024 № 841 «Про початок навчального 
року під час воєнного стану в Україні»

Лист Міністерсства освіти і науки України від 05.06.2024 №1/9979-24 «Підготовка 
закладу освіти до нового навчального року та опалювального сезону».

Розпорядження КМУ від 21.06.2024 № 570 «Перший урок у новому 2024/2025 
навчальному році».

Лист МОН від 23.08.2024 № 1/15281-24 «Перший урок у новому 2024/2025 
навчальному році».

Лист МОН №1/13007-24 від 22.07.2024 "Про методичні рекомендації щодо соціалізації 
та інтеграції дітей внутрішньо переміщених осіб у громадах".

Лист МОН №1/11-5480 від 18.05.2018 «Методичні рекомендації щодо запобігання і 
протидії насильству».

Закон України "Про охорону дитинства".
Закон України "Про запобігання та протидію домашньому насильству"
Закон України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії 

боулінгу (цькуванню)"від 18.12.2018 р. №2657-VIII
Рекомендації CM/Rek (2018) 7 Комітету міністрів, відповідно до положень статті 15.Ь 

Статуту ради Європи про принципи дотримання, захисту та реалізації прав дитини в 
цифровому середовищі.

Закон України "Про протидію торгівлі людьми". 118



Розпорядження КМУ від 02.06.2023 № 496-р «Про затвердження Державної цільової 
соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2025 року».

Програма виховної роботи з питань протидії торгівлі дітьми «Особиста гідність. 
Безпека життя. Громадянська позиція».

Лист МОН від 17.03.2022 № 1/3485-22 "Методичні рекомендації для проведення бесід з 
учнями загальноосвітніх навчальних закладів з питань: уникнення враження мінами і 
вибухонебезпечними предметами; поведінки у надзвичайній ситуації".

Наказ МОН від 22.03.2022 № 274 «Про деякі питання організації здобуття загальної 
середньої освіти та освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні».

Наказ МОН № 836 від 13.06.2024 року «Про внесення змін у методичні рекомендації 
щодо окремих питань здобуття освіти в закладах загальної середньої освіти в умовах 
воєнного стану в Україні».

Міжнародні документи
Декларація прав людини
Декларація прав дитини, проголошена Генеральною асамблеєю Організацій 

Об’єднаних Націй 20 листопада 1959 року.
Конвенція ООН про права дитини
Конвенція ООН про заборону та негайні заходи щодо ліквідації найгірших форм 

дитячої праці
Конвенція Ради Європи про захист дітей від сексуальної експлуатації та сексуального 

насильства
Всесвітня декларація про забезпечення виживання, захисту і розвитку дітей, прийнята 

на Всесвітній зустрічі на вищому рівні в інтересах дітей, яка відбулася в Організації 
Об’єднаних Націй в м. Нью-Йорку 30 вересня 1990 року.
Закони України
Конституція (Основний Закон) України
«Про освіту»
«Про повну загальну середню освіту»
«Про позашкільну освіту»
"Про молодіжні та дитячі громадські організації"
"Про охорону дитинства"
"Про захист суспільної моралі"
"Про протидію торгівлі людьми"
"Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб"
Укази Президента України
«Про невідкладні додаткові заходи щодо зміцнення моральності у суспільстві та 

утвердження здорового способу життя» від 15.03.2002 р. № 258/2002.
«Про Національну програму правової освіти населення» від 18.10.2001 р. № 992/2001.
«Про заходи щодо поліпшення становища багатодітних сімей» від 12.11.1999 р. № 
1460/99.
«Про додаткові заходи щодо посилення соціального захисту багатодітних і неповних 
сімей» від 20.12.2000 р. № 1396/2000.
«Про Національну стратегію з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 
року
«Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2020 
роки» від 13.10.2015 №580.
«Про затвердження Національної стратегії у сфері прав людини» від 25.08.2015 №501.
«Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді» 
12.06.2015
№ 334.
«Про День Гідності та Свободи» від 13.11.2014 № 872. 119



«Про День Соборності України» від 13.11.2014 № 871.
«Про День захисника України» від 14.10.2014 № 806.
«Про Стратегію розвитку державної молодіжної політики на період до 2030 року» від 
12.03. 2021 №94/2021.
Розпорядження, Постанови Верховної Ради, Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад»
«Про Програму «Українська родина» від 14.03.2001 р. № 243.
Про Програму запобігання торгівлі жінками та дітьми» від 25.09.1999 р. № 1768.
Розпорядження від 21 червня 2024 р. № 570-р «Про заходи з відзначення у 2024 році Дня 
пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і 
територіальну цілісність України».
Концепції

Концепція виховання дітей і молоді в національній системі освіти, затверджена 
колегією Міністерства освіти і науки України 28 лютого 1996 року.

Концепція національно-патріотичного виховання дітей та молоді
Концепція Державної соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2025 

року (схвалено від 14 липня 2021 р. № 800-р).
Концепція Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2021-2025 

роки (схвалено від 23 грудня 2020 р. № 1669-р).
Концепція екологічної освіти України
Концепція превентивного виховання
Концепція формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя у дітей та 

підлітків
Концепція художньо-естетичного виховання учнів у загальноосвітніх навчальних 

закладах
Концепція сімейного виховання в системі освіти України «Щаслива родина».
Концепція громадянського виховання особистості в умовах розвитку Української 

державності.
Концепція формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя у дітей та 

молоді, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 21.06.2004 року № 
605.
Міністерство освіти і науки України

Положення про організацію фізичного виховання і масового спорту в дошкільних, 
загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладах України.

Рекомендації щодо порядку використання державної символіки в навчальних закладах 
України.

Рекомендації щодо планування роботи класного керівника навчального закладу 
системи загальноосвітньої середньої освіти.

Положення про класного керівника навчального закладу системи загальної середньої 
освіти.

Про затвердження Змін до «Положення про класного керівника навчального закладу 
системи загальної середньої освіти». Наказ Міністерства освіти і науки України від 
29.06.2006 року № 489.

Про затвердження «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх 
навчальних закладів України».

Про затвердження плану заходів на 2024-2026 роки з реалізації Концепції розвитку 
охорони психічного здоров’я в Україні на період до 2030 року» від 21 червня 2024 р. № 
572-р.

«Про національно-патріотичне виховання в системі освіти».
“Про деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти України та 

визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства освіти і науки України від 
16.06.2015 № 641” від 06.06.2022 №527.
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«Методичні рекомендації щодо окремих питань здобуття освіти в закладах загальної 
середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні».

«Про початок навчального року 2024/2025 під час дії воєнного стану в Україні»

4.3.1. ФОРМИ ВИХОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ЛІЦЕЇ

№ 
п/
п

Тема виховної діяльності
Форми 
виховної 
діяльності

Термін 
виконання Відповідальні Відмітка

_____________ СЕРПЕНЬ______________________________________
1. Підготовка до свята «Все 

починається із першого дзвоника!»
27-30.08 ЗДНВР

ВЕРЕСЕНЬ
Місячник дорожнього руху

Тиждень знань і знайомств 02.09 - 06.09

1.

День Знань:
«Все починається із першого 
дзвоника!»;
- проведення першого онлайн уроку.

Святкова 
лінійка (1,11 
класи)

02.09
ЗДНВР, 
класні 
керівники

2

Ознайомлення учнів зі статутом 
ліцею, правилами внутрішнього 
розпорядку. Бесіди (1-4 клас) «Як 
поводитися на заняттях, вдома, на 
вулиці», «Чи важко бути охайним?»; 
(5-6 клас) «Про необхідність 
дотримання учнями статуту та 
Правил поведінки на уроках», «Урок 
чемності - правила поведінки», «Твої 
права і обов’язки вдома і в закладі 
освіти»; (7-9 клас) «Як не 
спізнюватися і не забувати», «Твій 
зовнішній вигляд за шкільними 
правилами»; (10-11 клас) «Правила 
поведінки в умовах воєнного стану» 
(всі класи).

Бесіда 02-06.09 класні 
керівники

3

«Подорож морем захоплень»
(Виявлення здібностей учнів, 
залучення їх до участі в гуртках та 
секціях)

Анкета 04 -06.09
ЗДНВР, 
класні 
керівники

Тиждень здоров’я та спорту 09.09 - 13.09
1 Згідно планів класних керівників Години 

спілкування
09.09 -
13.09

Класні 
керівники

2 Відкриття Олімпійського тижня Привітальне 
відео

09.09 ЗДНВР, 
вчитель 
фізичної 
культури

3 

____

«Як надати першу допомогу при 
травмах»

Онлайн 
заняття

12.09 Класні 
керівники 121



1-11 класів

4 Відео про видатних українських 
спортсменів

Онлайн 10.09- 
12.09

Вчитель 
фізичної 
культури

5

Спортивні змагання «Веселі старти» Змагання 13.09

ЗДНВР, 
вчитель 
фізичної 
культури

і. Згідно планів класних керівників Години 
спілкування

16.09- 
20.09

Класні 
керівники

2. «Голуб миру над Україною»
Конкурс 
малюнків та 
композицій

16.09-
20.09

ЗДВР, П/О, 
кл. керівники 
1-11 класів

3. Історичні хвилинки (10-11 класи) Онлайн 
заняття 19.09

Вчитель історії, 
Завідувач 
бібліотекою

4.
«Партизанський рух і підпільна 
боротьба на Харківщині у роки Другої 
Світової Війни» (10-11 кл)

Засідання 
«круглого 
столу»

20.09 ЗДНВР, 
вчитель історії

5. «Свіча пам’яті» Книжкова
виставка 18-22.09 Завідувач 

бібліотекою
Тиждень правил безпеки руху 23.09 - 27.( 9

1. Згідно планів класних керівників Г одини 
спілкування

23.09- 
27.09

Класні 
керівники

2 Перегляд матеріалів з теми правил 
безпеки руху. Онлайн зустріч з 
батьками учнів, які мають відійське 
посвідчення.

Онлайн 
зустріч

26.09 ЗДНВР, 
класні 
керівники

3. «Чи знаєш ти обов’язки та права 
пішоходів» (5-9 класи)

Вікторина 27.09 Класні 
керівники 5-9 
класи

4 «Твій друг - безпечний рух» Конкурс 
малюнків

24.09- 
25.09

Вчитель 
образотворчого 
мистецтва

5. «Дорога до школи» Книжкова 
викладка

23-27.09 Завідувач 
бібліотекою

6. Тематична виставка до
всеукраїнського Дня бібліотек 
«Золота скарбниця знань».

Онлайн 
виставка

27.09 Завідувач 
бібліотекою

7. Акція «Подаруй книгу бібліотеці» Акція 27.09,-
11.10

Класні 
керівники

ЖОВТЕНЬ
Тиждень привітань 30.09 - 04.10

1. День українського козацтва. За 
планом класних кервників

Онлайн 
заняття

01.10 Класні 
керівники 1-11 
класів

2. День захисників і захисниць 
України:

Привітальна 
зустріч 3

01.10 Класні 
керівники 1-4 122



Привітання від учнів 1-4 
класів;

- Листівки для захисників та 
захисниць.

ВІЙСЬКОВИМИ класів

3. День захисників і захисниць 
України:

- Години спілкування;
- Перегляд тематичного відео;

Онлайн 
заняття

01.10 Класні 
керівники 5-11 
класів

4. «Вчительська доля - велика зоря» Привітальне 
відео

04.10 ЗДНВР, 
учнівське 
самовряд-я

5. Конкурс малюнків «Портрет мого 
вчителя»

Конкурс 04.10 Класні 
керівники 1-5 
класів

6. Згідно планів класних керівників Години 
спілкування

02.10 -
06.10

Класні 
керівники

7. Всесвітній день тварин:
- Участь у V Міжнародному 

уроці доброти (1-4 класи)

Конкурс 04.10 Класні 
керівники 
1-4 класів

8. «Моя улюблена тваринка» До 
Всесвітнього дня тварин

Фото-вернісаж 04.10 Класні 
керівники 
5-7 класів

9. Конкурс «Без посмішки немає 
життя!» до всесвітнього дня 
усмішки

Відео-конкурс 03.10 Класні 
керівники 8-11 
класів

Тиждень осені 07.10 - 11.10

1.
Згідно планів класних керівників Години 

спілкування
07.10
11.10

Класні 
керівники

2 Міжнародний день лікаря:
- Інформаційні хвилинки

«Здорове життя», «Перша 
медична допомога».

Онлайн 
заняття

07.10 Класні 
керівники 1-11 
класів

3. «Чи є актуальним поняття
Патріотизм молоді» (8-11 класи)

Круглий стіл 10.10 Класні 
керівники 8-11 
класів

4. Небезпека в лісах та на берегах 
річок.

Онлайн 
бесіди

10.10 Класні 
керівники 1-7 
класів

5. Міжнародний день дівчат: «Моя 
зачіска - найкраща!»

Фото
виставка

11.10 Класні 
керівники 1-11 
класів

6. Привітання дівчат зі святом від 
хдлопців.

Конкурс 
привітань

11.10 Класні 
керівники 1-11 
класів

€

____________ _______  Тиждень превентивного виховання 14.10-18.10
1. Згідно планів класних керівників Години 

спілкування
14.10-
18.10

Класні 
керівники

2. «Нехай панує на Землі закон, добро 
і справедливість»

Книжкова 
виставка 
онлайн

14.10-
18.10

Завідувач 
бібліотекою

3. «Порушення прав людини - торгівля 
людьми, тендерне насильство,

Конференція 15.10 ЗДНВР, вчитель 
правознавства 123



сексуальна експлуатація дітей» До 
Європейського Дня боротьби 3 
торгівлею людей

4 «Насильство - це злочин від якого 
страждають найрідніші»

Прес- 
експрес

18.10 Класні 
керівники 
1-11 класів

5 «Мої права» (1-4 класи) Конкурс 
малюнків

14-18.10 Класні 
керівники

6 «На паралельних дорогах прав та 
обов’язків» (9 клас)

Засідання 
правового 
клубу

17.10 Вчитель 
правознавства

7 «Як не стати жертвою злочину», 
«Злочин та як його обійти»

Консультації 
з правової 
освіти

Протягом 
тижня

Вчитель 
правознавства

Тиждень безпеки життєдіяльності 21.10 - 25.10

1. Згідно планів класних керівників Години 
спілкування

21.10-
25.10

Класні 
керівники

2. «Вогонь - друг, вогонь - ворог!» Вікторина 22.10 ЗДНВР

3. «Ходить гарбуз по городу» 
(Овочеві витівки з овочів, фруктів, 
природного матеріалу та квітів)

Онлайн 
фото 
виставка

21.10-
25.10

Класні 
керівники 
1-11 класів

4. Акція «Допомога ЗСУ!» Акція 
допомоги

21.10-
25.10

Класні 
керівники 1>11 
класів, 
учнівський 
парламент

5. «Коли електроприлади бувають 
небезпечні» (1-7 класи)

Конкурс 
малюнків

21.10-
25.10

Вчителі мистецтва

6 «Шкідливі звички - згуба» Онлайн- 
бесіди

24.10 Класні 
керівники 

8-11 класів
7. Мінна безпека Години 

спілкування
25.10 Класні 

керівники 1-11 
класів

Тиждень пам’яті 28.К)-01.11
1. Згідно планів класних керівників Години 

спілкування
28.10- 
01.11

Класні 
керівники

2. «Свобода від нациських окупантів» 
до Дня визволення України від 
нациських окупантів. (9-11 класи)

Інформативн 
а хвилинка

28.10 Вчитель історії

3. День дідусів і бабусь. «Мої дідусь 
та бабуся - моя радість»

Виставка 
малюнків

28.10 Класні 
керівники 1-4 
класів

•

4. Написання тематичних диктантів 
(5-10 класи)

Онлайн 
заняття

28.10 Вчителі укр.
мови та
літератури

5. До Дня інженерних військ України. 
До Дня ракетних військ і артилерії 
України.

Перегляд 
тематичного 
відео

01.11 Вчитель Захисту
України

ЛИСТОПАД
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Тиждень культури 04.11-08.11
1. Згідно планів класних керівників Години 

спілкування
04.11- 
08.11

Класні 
керівники 
1-11 класів

2. Конференція «Ми різні - в цьому наше 
багатство» До Міжнародного Дня 
сліпих (8-11 класи)

Конференція 06.11 Кдасні керівники 
2-11 класів

3. «Культура спілкування між собою» Бесіда 07.11 Класні 
керівники (1-5 
класів)

3. «Посієш звичку - пожнеш 
характер»

Дискусія 07.11 Класні 
керівники (6-11 
класів)

4. За планом вчителів - філологів (до 
Дня української писемності) 
(5-11 класи)

Захід 09.11 Вчителі 
філологи

Тиждень праці і майбутньої професії та толерантності 11.11 -15.11

1. Згідно планів класних керівників І"одини 
спілкування

11.11-
15.11

Класні 
керівники

3. «Професії нашого краю» Прес-огляд 11.11-
15.11

Завідувач 
бібліотекою

4. «Золоті ручки» Виставка- 
конкурс

12.11 ЗДНВР, класні 
керівники 1-5 
класів

5. Зустрічі з представниками вищих 
навчальних закладів, профосвіти 
онлайн

Онлайн 
зустрічі

Протягом 
року

ЗДНВР

6. «Люди різні, але всі рівні» Години 
спілкування

15.11 Класні 
керівники 1-11 
класів

7. Перегляд відеофільмів до Дня 
толерантності 2-9 класи

Онлайн 
перегляд

15.11 ЗДНВР, класні 
керівники 1-11 
класів

8. Онлайн обговорення «Перший 
злочин - торгівля людьми» 10-11 
класи

Обговорення 15.11 Вчитель 
правознавства

Тиждень Свободи та Гідності 18.11 - 22.11
1. Згідно планів класних керівників Години 

спілкування
18.11-
22.11

Класні 
керівники

2. Привітання хлопців із Всесвітнім 
днем чоловіків. (1-11 класи)

Конкурс 19.11 ЗДНВР, класні 
керівники 1-11 
класів •

3. «Моя дитяча мрія» до
Всесвітнього дня дитини

Виставка 
малюнків

20.11 ЗДНВР, класні 
керівники 1-5 
класів

4. День Гідності та Свободи (за 
окремим планом)

Онлайн 
заходи

21.11 ЗДНВР, класні 
керівники 1-11 
класів

5. День пам’яті жертв голодомору (за 
окремим планом)

Онлайн 
заходи

22.11 Класні 
керівники 1-11 125



класів

6. «Засвіти свічку» Всеукраїнська 
акція

23.11 Учнівський 
парламент, 
класні керівники 
1-11 класів

Тиждень захисту дітей від жорстокості та насильства 25.11 - 29.11
1. Згідно планів класних керівників Години 

спілкування
25.11-
29.11

Класні 
керівники

2. «Ген жорстокості, чи погане 
виховання» (8-11 класи)

Засідання 
«круглого 
столу»

26.11 ЗДНВР, 
класні керівники 
8-11 класів

3. «Що ти знаєш про СНІД?» Анкетування 29.11 ЗДНВР, 
учнівський 
парламент

4. «Острів СНІД» (до Всесвітнього 
Дня боротьби зі СНІДом)

Інформацій
на програма

29.11 ЗДНВР, 
учнівський 
парламент

5. До Всесвітнього дня боротьби зі 
СНІДом

Книжкова 
викладка

29.11 Завідувач 
бібліотекою

6. «Хто попереджений той
захищений» (8-9 класи)

Засідання 
«круглого 
столу»

29.11 Класні 
керівники 8-9 
класів

7. « Проблема ВІЛ СНІДУ, кого це 
стосується» (10-11 класи)

Відверта 
розмова

29.11 Класні 
керівники 10-11 
класів

ГРУДЕНЬ
Тиждень виховання майбутнього захисника Вітчизни 02.12 - 06.12

1. Згідно планів класних керівників Години 
спілкування

02.12-
06.12

Класні 
керівники

2. «Милосердя» (До Міжнародного 
дня інвалідів»

Години 
спілкування

03.12 Класні 
керівники 1-11 
класів

3. Цікаві розробки до Дня 
інформатики

Онлайн 
виставка

04.12 Вчитель 
інформатики

4. «Волонтер - це не професія, а 
призвання»

Звилинка
роздумів

05.12 Класні керівники 
1-11 класів

5. «Миколай! Миколай! До нас в гості 
завітай»

Святкове 
привітання

06.12 Класні керівники 
(1-4 класи)

6. «Герої України. Хто вони?» 
(5-11 класи)

За окремим 
планом

06.12 Класні 
керівники 
(5-11 класи)

7. «Моя хустинка - моя краса та 
гордість!» до Дня української 
хустки

Виставка 
світлин

06.12 Класні 
керівники 1-11 
класів

Тиждень знавців державотворення 09.12 -13.12
1. Згідно планів класних керівників Година 

спілкування
09.12-
13.12

Класні 
керівники

2. «Україна - моя рідна Батьківщина. 
Краса і велич символів державних»

Бесіда 09.12 Класні 
керівники 1-11 
класів 126



3. «У нас єдина держава і ми єдиний 
народ» (9 клас)

Засідання 
«круглого 
столу

10.12 Вчитель 
правознавства

4. «Ми знаємо свої права, виконуємо 
свої обов'язки»
(10-11 класи)

Брейн-ринг 10.12 Вчитель 
правознавства

5. День сухопутних військ України Інформаційна 
хвилинка

12.12 Вчитель Захисту 
України

6. «Зимуючи птахи» Операція Грудень 
-лютий

Вчитель біології

7. До Дня вшанування учасників 
ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС

Інформаційне
повідомлення

13.12 Класні 
керівники

Тиждень солідарності 16.12 - 20.12.
1. Згідно планів класних керівників Година 

спілкування
09.12-
13.12

Класні 
керівники

2. «Пес - вірний товариш!» (1-9 класи) 
До дня кудлатих

Фото 
виставка

16.12 Класні 
керівники 1-4 
класів, вчителі 
мистецтва

3. Міжнародний день солідарності 
людей

Години 
спілкування

20.12 Класні 
керівники 1-11 
класів

4. «Потрібно бути солідарним» Перегляд 
відео

20.12 Класні 
керівники 5-11 
класів

Тиждень звичаїв та обрядів 23.12 - 27.12.
1. «Еко-Новий рік» (конкурс «Замість 

ялинки - новорічний букет»)
Природно- 
охоронна 
акція

23.12-
27.12

ЗДНВР, класні 
керівники 1-4 
класів, вчителі 
технологій

2. Згідно планів класних керівників Година 
спілкування

23.12-
27.12

Класні керівники

3. Різдво За окремим 
планом

25.12 ЗДНВР, класні 
керівники

4. «Українські звичаї і традиції» Книжкова 
викладка 
онлайн

23.12-
27.12

Завідувач 
бібліотекою

&

5. День вирізання сніжинок (1-11 
класи)

Виставка 
витинанок

223.12-
27..12

Класні 
керівники 1-4 
класів, вчителі 
мистецтва та 
технологій

6. «Чого ми навчилися» Підсумки 
семестру

27.12 Класні 
керівники 1-11 
класів
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7. «У ніч під Новий рік...» Привітальне 
відео

27.12 ЗДНВР, класні 
керівники

СІЧЕНЬ
Місячник духовного виховання

Тиждень здійснення мрій 13.01. - 17.01.
1. Згідно планів класних керівників одини 

спілкування
13.01-17.01 Класні 

керівники 
1-11 класів

2. «На щастя на здоров’я, на Новий 
рік»

Фестиваль 
колядок та
щедрівок онлайн

13.01 ЗДНВР, класні 
керівники

3. «Зимові канікули» (1-11 класи) Конкурс фото- 
звітів

13.01-17.01 Класні
керівники 1-11 
класів

4. День здійснення мрії. (1-5 класи) Бесіда 13.01 Класні 
керівники 1-5 
класів

5. День вікіпедії інформаційні 
хвилинки

15.01 Вчитель 
інформатики

6. День дітей-винахідників Фото виставка 17.01 Педагогічні 
працівники

7. День сніговика 18.01 Прогулянка, фото 
виставка робіт

17.01 Класні 
керівники 1-4 
класів, 
вчителі 
мистецтва та 
технологій

Тиждень Соборності 20.01-24,01.
1. Згідно планів класних керівників Години 

спілкування
20.01-24.01 Класні 

керівники 
1-11 класів

2. Акція «Допомога ЗСУ!» Акція 20.01-24.01 Класні 
керівники

3. Акція «Годівничка» Акція 20.01-24.12 Учнівське 
самоврядуван 
ня, вчитель 
технологій

4. День вшанування захисників
Донецького аеропорту

Години 
спілкування

20.12 Класні 
керівники 1- 
11 класів

5. День Соборності України За окремим
графіком

22.01. Класні 
керівники 1- 
11 класів

*

6. «Я - освічена людина» до 
Міжнародного дня освіти

Предметні 
вікторини 
онлайн

24.01 Вчителі- 
предметники

Тиждень громадянського виховання 27.01-31.01.
1. Згідно планів класних керівників Години 

спілкування
27.01-30.01 Класні 

керівники
2. Міжнародний день пам’яті жертв Інформаційні 27.01 Вчитель
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Г олокоста хвилинки історії
2. «Діти єднають Україну»

(1-7 класи) до Дня Державного 
прапора України

Виставка 
малюнків

28.01. Вчителі 
мистецтва

4. «Благословенна та держава, що має 
відданих синів» (8-11 класи)

Засідання 
«круглого 
столу»

28.01 ЗДНВР, 
вчитель 
історії

5. «Крути - символ національної честі» Історичні 
хвилинки

29.01 Вчитель 
історії

6. «Прийди до серця, Україно, 
благослови добром мене!»

Книжкова 
виставка онлайн

29.01-03.02 Завідувач 
бібліотекою

ЛЮТИЙ
Місячник патріотичного виховання
Тиждень книголюбів 03.02 - 07.02.

1. Згідно планів класних керівників Години 
спілкування

03.02-07.02 Класні 
керівники 

1-11 класів
2. «Твір я цей прочитав і ось що 

намалював» 1-4 класи
Конкурс 
малюнків

04.02-07.02 Завідувач 
бібліотекою

3. Акція «Врятуй книгу» Відновлення 
книг

05.02 Завідувач 
бібліотекою

4. «Мої побажання бібліотеці ліцею» Звернення 
читачів

06.02 Завідувач 
бібліотекою

5. «Найкращий читач» Конкурс 07.02 Завідувач 
бібліотекою

6. «Книгу - в сім’ю, сім’ю в бібліотеку» Акція Протягом 
місяця

Учнівський
парламент

Тиждень кохання та віртуального світу 10.02.-14.02.
1. Згідно планів класних керівників Години 

спілкування
10.02-14.02 Класні 

керівники 
1-11 класів

2. «Профілактика Інтернет-залежності» (до 
Всесвітнього дня без Інтернету»
(5-11 класи)

Анкетування, 
тестування

11.02 ЗДНВР, 
вчитель 
інформатики

3. «Безпечний Інтернет» (2-4 класи) Тренінг 11.02 Вчитель
Інформатики

4 «Інтернет - чума XXI століття» 
(5-11 класи)

Конкурс 
відеороликів

11.02 Вчитель 
інформатики

5 «Під знаком Купідона» онлайн конкурс 
на краще вітання
(1-11 класи)

Конкурс 14.02 ЗДНВР, 
учнівський 
парламент

6. День єднання українського народу За окремим 
планом

14.02 Класні 
керівники 1- 
11 класів

7. «Ціна чужої війни» до Дня вшанування 
учасників бойових дій на території інших 
держав (10-11 класи)

Година 
пам’яті

14.02 Вчитель історії, 
класні 
керівники 10- 
11 класів
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8. Перегляд відеосюжетів: «Афганістан - мій 
біль, моя пекуча пам’ять» 9 клас

Перегляд 
відеосюжетів

14.02 Вчитель історії, 
класний 
керівник 9 
класу

Тиждень вшанування героїв Героїв Небесної сотні 17.02 - 21.02
1. Згідно планів класних керівників Година 

спілкування
17.02-21.02 Класні

керівники
1-11 класів

2. «Ой, ти, котику-муркотику» до Дня кота Фото 
виставка

17.01 Вчителі 
мистецтва, 
класні 
керівники 1-4 
класів

3. «Вогнем і полум’ям охрещені, обпалені 
навік...» (до Дня герої Небесної Сотні)

Урок-реквієм 20.02 ЗДНВР, класні 
керівники

3. «Вивчайте, любіть свою мову, як рідну 
Вітчизну, любіть!»
(до Дня рідної мови)

Конкурс 
читців поезії

21.02 Вчителі -
філологи

4. «Коли зникає рідна мова - народу більше 
немає»

Тематичні 
уроки

Протягом 
тижня

Вчителі - 
філологи

5. «Чи знаю я рідну мову?» 
(5-11 класи)

Конкурс-гра 21.02 Вчителі - 
філологи

6. Книжкова виставка «Мова моя 
солов’їна!...»

Онлайн 
виставка

21.02 Завідувач 
бібліотекою

Тиждень скорботи 24.02 - 28.02
1. Згідно планів класних керівників Г одини 

спілкування
24.02-28.02 Класні 

керівники 
1-11 класів

2. Година спілкування «Ми пам’ятаємо про 
вас!» до Дня пам’яті загиблих під час 
російської агресії

Перегляд 
відео

24.02 ЗДНВР, класні 
керівники

3. «Війна. Від перших днів до сьогодення» Круглий стіл 24.02 ЗДНВР, 
вчитель 
історії

4. «Вогник у пам’ять» Акція 24.02 Класні 
керівники

БЕРЕЗЕНЬ
Місячник родинно-сімейного виховання

Тиждень чарівності та пам’яті Кобзаря 03.03-07.03

1.
«Щоб теплі, весняні, сонячні проміння 
будили в серці ніжні почуття»
(1-4 класи)

Святкове 
привітання

03.03 ЗДНВР, 
учнівське 
самоврядуван 
ня

2. День письменника Години 
спілкування

03.03 Класні 
керівники, 
вчителі 
філологи
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3. «Вітає березень крилатий жінок 
прекрасних із весняним святом»
(1-11 класи)

Конкурс 
вітань

07.03 Класні 
керівники 

1-11 класи
4. «Тарасова доля - то правда жива» 

(1-8 класи)
Конкурс 
декламаторів 
поезії

07.03 Класні 
керівники, 
Вчителі -
філологи

5. «Іду з дитинства до Тараса» 
(9-11 класи)

Засідання 
«круглого 
столу»

07.03 Вчителі —
філологи

6. «У шевченковій світлиці» Книжкова 
виставка 
онлайн

03.03-07.03 Завідувач 
бібліотекою

Тиждень профорієнтації 10.1 13.-14.03
1. Згідно планів класних керівників Години 

спілкування
10.03-14.03 Класні 

керівники 
1-11 класів

2. День Державного гімну України Інформаційні 
хвилинки

10.03 Вчителі
мистецтва

3. «Чи свідомо я обираю професію» 
(9-11 класи)

Тестування 11.03 Класні 
керівники 

9-11 класи
4. «Від маленьких справ - до великих 

звершень»
Тренінг 11.03 Класні 

керівники
5. «Риси та якості майбутнього фахівця» Анкетування 12.03 Класні 

керівники
6. «Моя майбутня професія» (1-6 класи) Конкурс 

малюнків
13.03 Вчителі 

мистецтва
7. Інформаційна хвилинка до Дня 

добровольця «Я маю землю рідну 
захищати!» (7-11 класи)

Бесіда 14.03 Класні 
керівники 7-11 
класів

Тиждень екології 17.03-21.03
1. Згідно планів класних керівників Години 

спілкування
17.03-21.03 Класні 

керівники 
1-11 класів

2. «Дай сміттю друге життя» до Дня 
переробки

Конкурс 18.03 Вчителі 
технологій

3. День народження Ліни Костенко Інформаційні 
хвилинки

19.03 Вчителі 
філологи

4. «Природа і фантазія» (літературні твори, 
казки, вірші, малюнки), «Я хочу жити в 
якісному світі» до Всесвітнього дня 
Землі

Виставка 
творчих робіт

20.03 ЗДНВР, класні 
керівники

5. «Вода - безцінне багатство, бережіть 
її!»(до Дня охорони водних ресурсів)

Виступ 
агітбригади 
онлайн

21.03 ЗДНВР

6. Конкурс читців-поетів 1-11 класи до Дня 
поезії

Конкурс 21.03 Завідувач 
бібліотекою, 
вчителі 
філологи

Тиждень патріотизму 24.03-28.03
1. Згідно планів класних керівників Години 24.03-28.03 Класні 131



спілкування керівники

2. День служби безпеки України Інформаційні 
хвилинки

25.03 Класні 
керівники

3. День національної гвардії України Перегляд 
відео

26.03 Вчитель Захисту
України

4. «Сам собі режисер» Конкурс 
відео

27.03-01.04 ЗДНВР

КВІТЕНЬ
Місячник екологічного виховання

Тиждень здорового способу життя 31.03 - 04.0-
1. Згідно планів класних керівників Г одини 

спілкування
31.03-04.04 Класні 

керівники 
1-11 класів

2. «Сміх шануєм, розумієм, сміятися 
вмієм!» (1 -11 класи)

Конкурси 
гуморесок, 
усмішок

01.04 ЗДНВР, класні 
керівники

3. «Птахи нашого краю» до всесвітнього 
дня Птахів (1-5 класи)

Інтерактивна 
подорож

01.04 Класні 
керівники (1-5 
класів)

4. «Здоровим бути круто» Вікторина 02.04 ЗДНВР, класні 
керівники

5. Міжнародний день дитячої книги Онлайн 
виставка

02.04 Завідувач 
бібліотекою

6. «Перша медична допомога» (9-11 класи) Урок- 
практикум

03.04. Класні 
керівники 9- 
11 класів

7. «Бережи здоров’я змолоду» (1-4 класи) Конкурс 
малюнків

04.04 Класні 
керівники 1-4 
класів

8. «Краще запобігти, ніж лікуватися» Профілактич 
на зустріч з 
медичною 
сестрою 
онлайн

Протягом 
тижня

ЗДНВР

8. «Зелена весна» Весняна
толока

Протягом 
місяця

Класні 
керівники

_______________________Тиждень авіації та космонавтики 07.04 -11.04.
1. Згідно планів класних керівників Години 

спілкування
07.04-11.04 Класні 

керівники 
1-11 класів

2. «Спорт - це здоров’я, спорт - це життя, 
спорт - це дорога у майбуття»

Інформаційні 
хвилинки

07.04 Класні 
керівники *

3. «Дорожче за золото» 1-4 класи Вікторина 07.04 Класні 
керівники 1-4 
класів

4. «Гра власним здоров’ям» (8-9 класи) Тренінг 07.04 Вчитель основ 
здоров’я

5. Міжнародний день визволення в’язнів 
фашистських концтаборів (8-11 класи)

Історичні 
хвилинки

11.04 Вчитель історії

6. «Космос відомий і невідомий» (1-4 
класи)

Конкурс 
малюнків

11.04 Класні
керівники 1-4 132


